



Сургутская Трибуна

Ежедневная городская газета

Основана в 1934 году

Пятница, 22 мая 2009 года № 91 (11672)

Самый высокий подписной тираж

20200
экземпляров

С ТЕЛЕПРОГРАММОЙ
с 25 по 31 мая

В думе города

Дмитрий Карелин

В среду депутаты городской думы утвердили передачу частному бизнесу 17 муниципальных помещений. Это секс-шоп «Адам и Ева» на Магистральной, молодежный клуб «Паб-Экстрим» на Сибирской, Бюро путешествий и экскурсий на Энергетиков и еще 14 нежилых встроенных и отдельно стоящих объектов. Передача городского добра не обошлась без полемики.

Позавчерашнее заседание думы было внеочередным. Депутаты собрались, чтобы выполнить предписания 178-го федерального закона, который обязывает городские власти обеспечивать приватизацию муниципальной недвижимости тем, кто ее арендовал в течение не менее трех лет. Напомним, что речь в законе идет об арендаторах-бизнесменах, размещающих в казенных помещениях магазины и офисы. Им, представителям малого и среднего бизнеса, федеральные законодатели обеспечили льготные условия приватизации - в частности, рассрочку платежа на три года. Кроме того, отказать предпринимателю, желающему выкупить арендуемое помещение, городские власти не имеют права, - если заявитель подходит под установленные федералами требования.

Как помнит читатель, данным правом в Сургуте этой весной уже воспользовался владелец кафе «Тарелка» на ул. Ленина. А в среду городская администрация предложила депутатам утвердить заявки еще от 17 предпринимателей.

Но если администрация города эти 17 заявок посчитала правомочными и уже определила стоимость объектов и порядок их продажи, то у парламентариев оказалось на этот счет свое мнение.

Окончание на стр. 2

Гордума утвердила приватизацию 17 объектов муниципальной недвижимости



Коллаж: Леонид Березницкого

Рынок труда

Дмитрий Карелин

Безработный? Будешь археологом

В перечень общественных работ, утвержденных администрацией Сургута, попали такие романтические виды деятельности, как строительство снежных городков зимой, сбор ягод летом и даже археологические раскопки.

Фронт работы для безработных определен постановлением администрации города № 1657 от 8 мая. Согласно документу, участники общественных работ будут не только убирать мусор на улицах, разбивать клумбы и сажать цветы. В список работ попали такие занятия, как выращивание овощей, уход за животными, участие в избирательных кампаниях, проведение социологических опросов, распространение лотерейных и театральных билетов, восстановление историко-архитектурных памятников, археологические раскопки, строительство снежных городков, сбор и заготовка лекарственных растений, грибов и ягод.

Не по Кириллу и не по Мефодию

Культура

Сергей Крестов

В воскресенье общественность Сургута готовится отметить День славянской письменности и культуры, связанный с именами создателей славянской азбуки - просветителей Кирилла и Мефодия. Хозяйственные службы Сургутского госуниверситета, перед фасадом которого состоится праздник, уже задаются вопросом: кому придется собирать за празднующими пивные бутылки?

Проректор по капитальному строительству СурГУ Константин Мохов в общении с журналистами «СТ» неоднократно сетовал на то, что муниципалитет, облюбовавший для проведения городских праздников университетский полуостров, каждый раз ведет себя как невоспитанный гость: придет, намусорит и уйдет. «Последствия» каждого такого праздника в виде разбросанных пивных бутылок, салфеток и



пластиковой посуды приходится ликвидировать вузовцам.

По мнению Константина Мохова, уж такой праздник, как День славянской письменности и культуры, можно бы провести культурно. Но нет - на площади у южного фасада университета уже появились две торговые палатки с логотипами известных пивных брендов.

В университете теперь ждут, когда вслед за пивными палатками на территории появятся туалетные кабинки.

Официально

Об исполнении бюджета Сургута за I квартал 2009 года

14 мая 2009 года постановлением Администрации города № 1723 утвержден отчет об исполнении бюджета города Сургута за I квартал 2009 года по доходам в сумме 2 631 570 тыс. рублей, по расходам в сумме 2 180 976 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 450 594 тыс. рублей.

Постановлением утвержден также отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации города.

С полным текстом постановления и отчетами можно ознакомиться в газете «Сургутские ведомости» № 19 от 23.05.2009 г. и на официальном сайте Администрации города в разделах «Новые документы» и «Законодательство».

Информационно-аналитическое
управление
Администрации города Сургута.

Подписка, доставка: 22-04-06

E-mail: tribuna_surgut@mail.ru

Наш телетайп

➤ Вопрос увеличения компенсации стоимости школьного питания с 1 сентября рассмотрен в правительстве Югры. Объем денежных средств из бюджета составит 970 393 тыс рублей. Они пойдут на питание 172 335 учащихся, в т.ч. около 22 тыс школьников льготной категории. (NewsProm.Ru).

➤ Официальная делегация Сургута отправилась в Беларусь. Визит проходит в рамках соглашения о дружбе и сотрудничестве между городами Гомель и Сургут и включает участие в экономическом форуме и X международной ярмарке «Весна в Гомеле». (Югра-Информ).



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Проживаю по адресу: ул. Пушкина, 23. Недавно представители УК «Гравитон» созвали общее собрание жильцов подъезда. 25 лет в подъезде не делали ремонт. Предложили сделать ремонт, который должны оплатить жильцы дома. Размер взноса зависит от квадратных метров жилья. Правомерно ли это? Кроме того, решено отремонтировать фасад здания, - жильцы должны оплатить 5 процентов стоимости ремонта. Законно ли это, ведь с нас ежемесячно берут плату за содержание жилого фонда?

На вопрос отвечает директор ООО «УК Гравитон» Игорь Бурый:

- Согласно п. 3 ст. 15 Федерального закона «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» к видам работ по капитальному ремонту многоквартирных домов относятся:

- 1) Ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения;
- 2) Ремонт или замена лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, при необходимости - ремонт лифтовых шахт;
- 3) Ремонт крыш;
- 4) Ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирных жилых домах;
- 5) Утепление и ремонт фасадов.

Ремонт подъездов многоквартирных домов не входит в перечень работ, проводимых при финансовой поддержке из средств Фонда содействия реформирования ЖКХ. Следовательно, ремонт подъездов проводится за счет средств собственников. Собственники помещений в многоквартирном доме принимают решение по отбору конструктива для проведения капитального ремонта.

Согласно ст. 20 Федерального закона №185, о котором мы упоминали, на общем собрании собственники принимают решение о долевом финансировании капитального ремонта многоквартирного дома за счет средств собственников в размере не менее, чем пять процентов общего объема средств, необходимых на проведение капитального ремонта многоквартирного дома.

Размер расходов на долевое финансирование капитального ремонта устанавливается в соответствии со статьей 158 Жилищного кодекса РФ и определяется пропорционально доле в праве общей собственности на общее имущество каждого собственника.

- Дочь окончила техникум с отличием. Ей и другим, отлично успевающим выпускникам, пообещали выделить губернаторскую премию, что было озвучено при всех на родительском собрании. Мы, родители студентов, при участии преподавателей собрали все необходимые для этого документы, которые были отправлены в окружной центр для рассмотрения комиссией. Однако дело с премией затянулось. Когда мы стали интересоваться - дадут нам или не дадут премии, нам сказали, что документы каким-то образом потерялись в Ханты-Мансийске. Для разрешения этой ситуации я хотела бы обратиться напрямую к губернатору, но не знаю, как это сделать.

В Сургуте работает территориальная общественная приемная губернатора, куда вы могли бы направить свое обращение Александру Филипенко. Приемная находится по адресу: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 8, каб. 1. Тел.: 51-51-05.

На «ГЛ» дежурил Дмитрий Карелин.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Официально

«Горячая телефонная линия» Губернатора Югры

С 22 по 28 мая с 11.00 до 19.00 пройдет «горячая телефонная линия» по приему вопросов к прямому эфиру с Губернатором Югры Александром Филипенко. Жители округа могут задать свои вопросы, позвонив по телефону 8-800-10-10-086 (звонок бесплатный).

Горячая линия по вопросам реализации ФЗ № 93

27 мая с 9 до 10 часов по телефону 23-26-18 состоится «горячая линия» по вопросам реализации ФЗ № 93 от 30.06.2006 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке на отдельные объекты недвижимого имущества», проводимая совместно специалистами регистрационной палаты и департамента имущественных и земельных отношений.

Департамент имущественных и земельных отношений Администрации города Сургута.



Наш телетайп

➤ Уже около 30 человек обратились в больницы Сургута с укусами клещей. Четыре случая произошли на территории города и района, хотя на севере клещи активизируются в конце мая. К сожалению, вакцинацией, которую можно пройти бесплатно, сургутяне пренебрегают. (СИН).

➤ Около 700 детей льготных категорий отдохнут летом в Сургутском районе. Специально для них подготовлено 7 проектов по оздоровлению и организации досуга малышей и подростков. В числе оздоровительных процедур - витаминизация, фитотерапия и др. (ТРК «Югра»).

➤ По новым ипотечным схемам 5 тыс югорчан смогут до конца года приобрести жилье в кредит. Если в России в целом ипотека сократилась в 6 с лишним раз, то в Югре - в 3 раза. В округе в ипотеку будет привлечено 1,6 млрд заемных рублей. (ИТАР-ТАСС).

ПАБСКИЙ ВОПРОС

Гордума утвердила приватизацию 17 объектов муниципальной недвижимости

В думе города

Дмитрий Карелин

Окончание. Начало на 1-й стр.

Так, например, заместитель председателя думы Алексей Савенков усомнился в том, что один из объектов, а именно - здание клуба «Паб-Экстрим» - продается по адекватной цене. Депутат усмотрел в условиях продажи необоснованную поправку для арендатора.

- В данном случае, как значится в документах, продается не только здание, но и участок земли, на которой оно стоит. Участок, надо сказать, не маленький (1331 кв. м. - Д.К.). А в заявке арендатора речь идет только о помещении, - сказал он. Более того, по словам Савенкова, даже стоимость помещения, определенная горадминистрацией, у него вызывает сомнения. По его мнению, она занижена.

А. Савенков вынес на обсуждение поправку, которая запрещает приватизацию данного объекта. Присутствовавшие в зале муниципалы тут же обвинили депутата в коррупционизме. По их мнению, А. Савенков необоснованно препятствует малому и среднему бизнесу реализовать свои законные

Здание молодежного клуба «Паб-Экстрим» площадью 422,7 кв. м. вместе с земельным участком площадью 1331 кв. м. горадминистрация решила продать арендатору за 24 млн. 600 тысяч рублей.



Коллаж Леониды Березницкого

права.

Из слов директора департамента имущественных и земельных отношений Артура Азнаурова следовало, что продавать отдельно стоящее строение (каковым является клуб) горадминистрация обязана вместе с земельным участком. А цену, установленную на данный объект, он не считает низкой.

В поддержку Азнаурова выступил заместитель главы города Роман Марков. Резюмировать его выступление можно было так: администрация города ни в коей мере не занимается разбазариванием городского имущества, а наоборот, по выгодной цене распродает то старье, что несколько лет назад невозможно было продать с аукционов.

Мнения депутатов в ходе обсуждения разделились. Так, депутат

Кроме клуба «Паб-Экстрим» депутаты внесли в проект решения запретительные поправки еще по трем объектам, - правда, по другой причине. Дело в том, что арендаторы этих помещений, прежде чем подали заявки на приобретение, уже имели право приватизации. Однако в ходе обсуждения вопроса большинством голосов эти поправки не были приняты.

Илья Кандаков высказался в пользу продажи и призвал коллег «не вставлять палки в колеса» малому бизнесу.

В результате голосования дума 12 голосами против восьми решила не исключать объект из общего перечня продаваемой недвижимости. Клубу «Паб-Экстрим» быть проданным.

Мнение

Наша Маруся заткнет за пояс волшебника Гарри



Александр Конев

Кто постоит за литературу российскую? Кто защитит фантастику отечественную? Беляев да Ефремов померли, брат Стругацкий стар, на одного Лукьяненко надежда? Ан нет, батеньки мои.

«В 14 лет она обрела бессмертие. Она должна спасти мир. Эта книга взорвет мозг». Именно так гласит реклама одной из художественных новинок. Это первая книга великого 12-серийного литературного сериала о жизни людей в частности и человечества в целом.

В свое время режиссер самодеятельного театра из «Берегись автомобиля» замахнулся аж на Вильяма Шекспира. И чуть не задохнулся от собственной смелости. А создатели литературного проекта замахнулись на святая святых - этногенез. Они

обещают рассказать нам, людям, кто мы и откуда взялись, и что нас ждет в ближайшем и далеком будущем.

Мозг, как обещали, дебютное произведение не взрывает. Причем если хотите сразу начать с завязки сюжета, начинать «Марусю» лучше страницы с сотой. Именно там начинается все самое интересное. Первые страницы исполнены длиннющих диалогов, которые, видимо, должны раскрыть всю прелесть и душевную сложность 14-летней москвички образца второй декады XXI века.

Также примечателен тот факт, что фамилия Маруси - Гумилева. Надо полагать, в следующих произведениях она окажется родственницей по прямой известного историка Льва Николаевича, как раз в советские времена и обосновавшего, что такое этногенез.

Другое дело, что в российской научно-приключенческой фантастике фамилия Гумилев уже неоднократно засвечивалась. Если кто не в курсе, то отец Льва Гумилева, известный поэт-драматург, а по совме-

стительству - офицер российской армии, в 1921 году не был расстрелян большевиками. Он был спасен могущественной тайной организацией «Пятый Рим». Впоследствии он был любовником Марлен Дитрих, боролся с красными магами большевистского правительства, разрушал созданную в Антарктиде гитлеровскую Шангрилу. И ко всему прочему, он жив до сих пор. И очень в начале девяностых прошлого века переживал смерть сына-историка.

Нет, я не сошел с ума. Перечитай-те произведения Михаила Успенского, начиная с «Заглянуть в глаза чудовищ». И все встанет на свои места, за исключением мозга. Вот там действительно взрывает.

Хотя надо отдать должное, по перипетиям сюжета, мистическому накалу к концу книги и финальной интриге наш проект может дать фору создательнице Гарри Поттера. В общем, attention, жители Земли, русские идут. За литературу радеть! За фантастику отечественную.

Прогноз погоды

Суббота 23 мая	утро	+4	день	+8	вечер	+5	1 м/с СЗ	760 мм. рт. ст.	восход 04.00 заход 22.07	ДОЛГОТА ДНЯ 18.07
Воскресенье 24 мая	утро	+4	день	+8	вечер	+6	2 м/с ЮВ	756 мм. рт. ст.	восход 03.58 заход 22.09	ДОЛГОТА ДНЯ 18.12

Gismeteo.ru

ПОКУПКА ПРОДАЖА ОБМЕН ИПОТЕКА

АГЕНТСТВО

РИЦ **35-95-95**

НЕДВИЖИМОСТИ

www.anrits.ru ул. Мира, 14

Подготовительные курсы
«СТАРШЕКЛАСНИК»

ПРОДОЛЖАЮТ НАБОР
учащихся 9, 10, 11-х классов
на 2009–2010 учебный год.
*Подготовка к ЕГЭ,
поступление в вузы.*

Адрес: ул. Бахилова, 5, школа № 39,
телефоны: 35-00-04, 34-33-66, 61-00-61.

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И БЫТОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ

ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР

Работаем без выходных.

Мы ждем вас по адресу:
г. Сургут, ул. Профсоюзная, 18.

Телефоны: 52-11-66,
52-11-77, 36-44-99.

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРЫ
НА УСЛУГИ ОХРАНЯЕМОЙ СТОЯНКИ
МАЛОМЕРНОГО ФЛОТА.

911-100

Детский мир
пр. Ленина, д. 52, г. Сургут

Тел.: 35-96-60
35-96-76

Магазин «Детский мир» работает
с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

ООО «Центр Современного Образования»
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
учащихся 7-10 классов
в школу юных программистов
и школу английского языка

50-33-15

ФАБРИКА «КРИСТАЛЛ»
628426, Тюменская обл., г. Сургут, ул. Пушкина, 4а
ОАО «Сургутское бесцеховое предприятие»

Цех химчистки:
Сухая химическая чистка изделий из кожи, замши, дубляжа,
натурального и искусственного меха, текстильных
и комбинированных изделий, форменной спецодежды,
свадебных и театральных платьев.
Восстановление цвета кожаных и дубленых изделий.

Прачечный цех:
Стирка и глажение постельного белья, спецодежды,
одеял, пледов, покрывал, пальто, свитеров, курток.
МСО

Чистка и стирка ковровых изделий
любого размера и ассортимента,
пухоперовых изделий (одеяла, подушки, перины),
мягкой игрушки, нефтезагрязненной спецодежды.
Возможен прием изделий на дому и их доставка!

Телефон (3462) 31-89-65

Новое поступление!
РАСКЛАДУШКИ:

- ☑ КРОВАТИ-КРЕСЛА
- ☑ ОРТОПЕДИЧЕСКИЕ
- ☑ РАСКЛАДУШКИ БЕЗ МАТРАЦА

*Сделаны на основе металлической трубы,
применяются усиленные пружины.
Ткани матрасов – из высокопрочных импортных
и отечественных тканей.*

ПРОДАЕТСЯ
2-ЭТАЖНОЕ
ЗДАНИЕ

общей площадью 680 м²
в г. Губкинском,
есть автопарковка на 40 автомашин.
Помещение свободного назначения.

Цена 37 000 000 рублей (с НДС).
8-922-452-93-54

Детский мир
пр. Ленина, д. 52, г. Сургут

Тел.: 35-96-60
35-96-76

Магазин «Детский мир» работает
с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ

ПОД ОФИС
по улице Маяковского, 12а

22-04-50

Наша цель –
продавать качественную
обувь!

ДЕТСКАЯ ОБУВЬ ТОРГОВЫХ МАРК
«Котофей», «Зебра», «Фламинго», «Топ-Топ», «Думи»:
САНДАЛИИ, КРОССОВКИ, ТУФЛИ,
СЛАНЦЫ, ЧЕШКИ

НОВОЕ
ПОСТУПЛЕНИЕ
женских и мужских
тапочек из льняных тканей,
х/б тканей, «сеточка».

Кукуевицкого 5/2,
«Маяк», 35-03-68

КУБКИ
МЕДАЛИ
ГРАМОТЫ
ПЛАКЕТКИ

Индивидуальное
ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ювелирных украшений

РЕМОНТ
ювелирных изделий

ПРОДАЖА
ювелирных изделий

ТОРГОВЫЙ ГРАД 71-04-61

ПРЕДПРИЯТИЕ КУПИТ
4-комнатную квартиру
площадью 80-101 кв. м, в районах:
ж/д, пос. Луный, мкрн. 5; 15А-16А; 33-34; 11Б.

Цена 1 кв. м. – 35000-40000 руб.

Тел.: 22-51-68, 8-904-47-27-09.

ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ
а также **ДАТЕРЫ**
и **ПЛОМБИРАТОРЫ**

35-92-63
ГРАВИРОВКА

ИНФОРМАЦИОННЫЕ СТЕНДЫ, КАРМАШКИ
Мира 6, ТД «Максимум»

СКАНИРОВАНИЕ
КОПИРОВАНИЕ
ПЕЧАТЬ
ИНЖЕНЕРНЫХ
ФОРМАТОВ

А0, А1, А2

34-04-22
rechat-A0@mail.ru
Ленина, 66,
М-н «Меркурий»
с 9.00 до 19.00

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗ
ПО ЭЛЕКТРОННОМУ
И ДОСТАВЛЯЕМ
КАПЕТКАМ!

Бальзам

Когда
исцеляет
сама природа...

ПРОМЁД



Свидетельство о государственной регистрации
№ 77.99.23.3.У.226.1.07 от 16.01.2007

Ученые давно думали над тем, как создать новое универсальное средство, которое заменяло бы собой многие энергетики, антибиотики, кремы, мази и т.д., на которые за годы уходят немалые деньги. Так появился бальзам «Промёд».

Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. В состав входят: мед, прополис, масло кедровое, масло репейное, масло облепиховое, пчелиный воск.

Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала». Имеется в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии, они дают кумулятивный эффект и составляют могучую силу, дающую хорошие результаты и восстанавливающую наш организм.

Его возможности велики: он способствует снижению высокого давления (низкое изменяется), повышению иммунитета, помогает в борьбе с вирусами-бактериями при гриппе, ОРЗ, бронхите, пневмонии, гайморите, пародонтозе, воспалении уха (отите), тройничного нерва, при остеомиелите, дисбактериозе.

Бальзам широко используется для профилактики хронического простатита.

У кого хоть раз не болела голова? Если у Вас есть «Промёд», примите одну чайную ложку бальзама, и боль, как правило, уходит. «Промёд» помогает восстановить кровообращение в капиллярах. Это открывает дорогу фагоцитозу - механизму удаления болезнетворных бактерий, очищает и восстанавливает сосуды. Помимо традиционного лечения, при сердечной недостаточности, болезни Рейно, ишемической болезни сердца, стенокардии, тахикардии, аритмии, а

также после инфарктов и инсультов, при ДЦП - бальзам принимают 2-3 раза в день. При атеросклерозе «Промёд» наносится на пораженные участки тела, что способствует повышению кровообращения, более активной кровью начинает размывать атеросклеротические бляшки, предотвращается развитие гангрены. С его помощью быстро срастаются переломы, проходят ушибы, вывихи, синяки, заживляются язвы. Уникальное воздействие средство оказывает на суставы при артрозе, артрите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре. Бальзам способствует восстановлению суставов, сухожилий, мышц, шейки бедра.



При радикулите, миозите, судорогах икроножных мышц, воспалении тройничного нерва, межреберной невралгии «Промёд» помогает снять боль.

Бальзам «Промёд» способствует нормализации внутричерепного давления, в результате этого исчезает звон в ушах и голове, возможно улучшение зрения, в том числе при глаукоме. Хорошие результаты при профилактике заболеваний щитовидной железы, гепатите, анемии, панкреатите, а также при мочекаменной болезни, хроническом колите, варикозном расширении вен и геморрое. Бальзам применяется и при профилактике кожных заболеваний: экземе, псориазе и т.д.

И последнее, этот знаменитый бальзам прославился своими целебными свойствами, простотой использования и надёжностью. И, что особенно важно, «Промёд» доступен по цене практически всем. По этим причинам он и заслужил свое второе, неофициальное, название - «народный доктор».

Желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни!
Подробная информация на сайте www.apifito.net

Я принимала бальзам «Промёд» в течение одного месяца и получила положительные результаты: содержание сахара в крови снизилось с 13 ед. до 6, давление нормализовалось, и я стала лучше спать. Также болели суставы в коленях, теперь я лучше хожу по ступеням. И самое главное, у меня сильно болел внутри рубец после операции, что даже врачи предлагали сделать повторно операцию, теперь эти боли прошли.
Саблина Т. Г., г. Аша

Меня долгое время беспокоило сильное сердцебиение, от которого дрожали руки и не могла спать ночью. Узнала о бальзаме «Промёд» и приняла по инструкции 2 упаковки. Результат меня обрадовал: руки перестали дрожать, ночью сплю спокойно.
Губина В. Д., г. Миньяр

Я приобрела несколько месяцев назад бальзам «Промёд», после применения 2-х упаковок моё давление, которое было постоянно 160, понизилось до 110-120, также мучил поясничный остеохондроз, теперь болей нет. И вообще я взяла за правило: если где-то боль появляется - помажу больное место, и все проходит.
Костина Р. С., г. Чебаркуль

У меня удалено 2/3 желудка, и поэтому всегда осенью и весной случаются обострения. Узнал от брата о бальзаме «Промёд» и тоже приобрел 2 упаковки. Наступившей весной обострения меня миновали, также улучшилась работа кишечника.
Максимов М. П., Челябинская обл.

Проблемы со слухом меня мучают давно. Стала принимать бальзам «Промёд», и уже через месяц появились заметные улучшения: стала лучше слышать, и поэтому даже приобрела телефон. Также суставы ног стали меньше беспокоить, и я лучше теперь хожу.
Петрашук Е. М., г. Троицк

Раньше я очень много лежала, не было сил и поэтому трудно было двигаться. Узнала о бальзаме «Промёд» и решила тоже попробовать, и получила хорошие результаты. Суставы стали меньше беспокоить, я больше теперь двигаюсь, прошел геморрой, да и просто мое общее состояние намного улучшилось.
Григорьева З. М., г. Куртамыш

Купила в сентябре прошлого года несколько баночек бальзама «Промёд» для сына и дочери. У сына год назад случился инсульт, после которого он не мог ходить. Примерно после двух месяцев применения бальзама стали появляться результаты. В данный момент сын уже передвигается с тростью, да и вообще ведет практически самостоятельную образ жизни. У дочери был ожог стопы ноги. Как только стали применять бальзам «Промёд», сразу началось заживление, и к декабрю не было видно даже рубцов.
Некрасова И. С., г. Сысерть

У меня варикозное расширение вен, сосуды так беспокоили, что не могла спать по ночам, а также от острой пищи случались проблемы с желудком. Провела минимальный курс применения бальзама «Промёд» и отметила улучшения своего состояния. Лучше сплю, т.к. заболевание вен беспокоит меньше, кушать могу всё, даже чеснок. Дополнительно прошел геморрой, и вообще я стала намного энергичнее, ведь уже не хватало сил просто ходить, а теперь хочется что-то постоянно делать.
Говорукина Т. К., Челябинская обл.

Зимой я купил 2 уп. бальзама «Промёд» и стал принимать по инструкции, т.к. имея проблему с почками (камень с горшину), хотелось облегчить своё состояние. По истечении месяца я обнаружил, что при мочеиспускании у меня стал выходить песок.
Жванов А. В., г. В.Салда

С 1992 года страдаю остеохондрозом. Когда приобрела бальзам «Промёд» и стала его принимать, отметила улучшения своего состояния. Также из-за сужения сосудов головного мозга меня мучили сильные боли, головокружение, тошнота, рвота, теперь и эти состояния прошли. Гастрит и проблемы с поджелудочной железой исчезли, высокое давление понизилось с 220 до 140-160.
Побежимова В. В., г. Бузулук

После применения бальзама «Промёд» у меня прошли головные боли и спрыталась паховая грыжа, которая также доставляла неприятности и боли. Теперь я хожу на лыжах по 4 часа, стал лучше себя чувствовать.
Степанов В. П., г. Бугуруслан

Рекомендуемый курс - 2 упаковки. При профилактике хронических заболеваний - 4 упаковки. Вес упаковки: 120 г. Цена 1 упаковки: 550 руб. Инвалидам и пенсионерам скидка 9%.

Выставка-продажа «Промёда» и масла «Кедровый дар», а также подробная консультация по их применению будет проходить по адресам:

только 26 мая
г. Сургут
ДК «Камертон»
(ул. Островского, 16/1),
с 10 до 12 часов



Реклама

При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%, минимальный заказ - 2 упаковки. Товар сертифицирован.
Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу: 107497, г. Москва, Щелковское шоссе, д.81, а/я 30. Информацию по применению бальзама «Промёд» можно получить по тел.: 8 (343) 213-95-88 (г. Екатеринбург).

Масло Кедровый Дар

Эта уникальная система оздоровления организма под названием «сибирская чистка» свои корни ведет из крепкой, здоровой духом сибирской тайги.

В процессе применения очищается печень, кровеносные сосуды, которые становятся более эластичными. За счет этого восстанавливается саморегуляция кровяного давления, значительно снижается риск инсультов и инфарктов, исчезают боли в суставах. Помогает при холециститах, колитах, энтероколитах, гепатитах, гастритах, происходит регуляция обмена веществ, повышается общий жизненный тонус.



Применяется при анемии, при заболеваниях сердечно-сосудистой системы, снижает уровень холестерина в крови. Хорошие результаты при заболеваниях желудочно-кишечного тракта (язвах желудка и кишечника), печени, почек, поджелудочной железы. При простудных заболеваниях, гриппе, ангине, гайморите, воспалении среднего уха, бронхолегочных, инфекционных болезнях. «Кедровый Дар» используется и при грибковых заболеваниях кожи, герпесе, псориазе, нейродермите, экземе, дерматите, пролежнях, геморрое, трещинах прямой кишки. Помогает при остеохондрозе, радикулите, люмбаго, тромбозах, артрозе, артрите. Хорошие результаты при трофических язвах, фурункулах, стоматите, цистите, шпоре. Способствует заживлению ожогов, ран, укусов насекомых, послеоперационных швов, быстрому сращиванию костей. Благоприятное влияние оказывает для восстановления функций репродуктивной системы (потенции у мужчин, деторождения у женщин). Способствует улучшению работы мозга, развития и сохранения памяти.

«Кедровый дар» не устраивает «стрессовых ситуаций» для организма, но мягко и медленно включает процесс очищения и оздоровления на клеточном уровне. Результатом является восстановление хромосомного ряда. Такое глубокое воздействие очень редко достигается с помощью специальных гомеопатических систем исцеления. При принятии кедровой смолы повышается иммунитет, в крови увеличивается содержание фагоцитов, которые уничтожают вирусы и инородные патогенные микроорганизмы. Все железы и органы нашего организма начинают работать интенсивно. Далее начинается регенерация клеток всех тканей организма, очищение от шлаков.

Рекомендуемый курс - 2 упаковки.
При профилактике хронических заболеваний - 4 упаковки.
Цена 1 упаковки: 500 руб. Инвалидам и пенсионерам: 450 руб.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.